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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 12/03/22 από την ομάδα antifa λευkoşa στο
Facebook.

Περιεχόμενο

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΦΗΒΩΝ ΑΙΤΗΤΩΝ ΑΣΥΛΟΥ

Εμιλήσαμε εχτές με κάποιους που τους ασυνόδευτους, ανήλικους πρόσφυγες που εφύαν που την
Πουρνάρα γιατί εν αντέχαν άλλο τζιαμέ. Ακροβατούσαν ανάμεσα σε χιλιοειπωμένες υποσχέσεις, το
κρύο, τες εντολές του Υπ. Εσωτερικών, την αφόρητη κατάσταση στην Πουρνάρα, τες
γραφειοκρατίες, αλλά τζιαμέ δίπλα στην καθολική εκκλησία είδαμε κάποια παιθκιά που επιάσαν μιαν
απόφαση, εκάμαν μιαν κίνηση τζιαι προσπαθούν να βελτιώσουν τες συνθήκες ζωής τους. Ξέρουμε
πόσο θάρρος χρειάζεται τούτο τζιαι είμαστε ολόψυχα μαζί τους.

Ερωτήσαμεν τους τι θέλουν τζιαι είπαν μας ότι εν θέλουν να επιστρέψουν Πουρνάρα, ότι εν την
παλεύκουν άλλο τζιαμέ, ότι εν κρύο, το φαΐ εν χάλια, εν έσσιει τουαλέττες, εν ο ένας πάστον άλλον,
εν έχουν πρόσβαση σε ιατρική φροντίδα τζιαι συμβουλές. Θέλουν να μάθουν ελληνικά, να παίζουν
μάππα, να ξανασμίξουν με συγγενείς στην Ευρώπη. Εν τέλει, κάποιοι επιστρέψαν Πουρνάρα
ελπίζοντας ότι ο γραφειοκρατικός εφιάλτης που τους κρατά τζιαμέ εννα τελειώσει σύντομα, αφού
έτσι τους υποσχέθηκε το τμήμα ευημερίας. Κάποιοι άλλοι συνεχίζουν τούτη την άρνηση τους να
επιστρέψουν, αλλά η κατάσταση εν αρκετά ρευστή.

Απέναντι στην ρατσιστική κρατική πολιτική τζιαι την κοινωνική αδιαφορία στέκεται η περηφάνια
τζιαι η άρνηση μιας χούφτας έφηβων που εν θέλουν άλλο να ζουν φυλακισμένοι. Μοιραζόμαστε
κάποιες που τες κουβέντες που μας είπαν, σε μια προσπάθεια να ακουστεί ο λόγος τους προς τα έξω.
Το τι έχουν να πουν θέτει ερωτήματα που ένεν μόνο δικό τους ζήτημα ούτε μόνο δικό μας. Εν ζήτημα
ολόκληρης της κυπριακής κοινωνίας που κατρακυλά στη βαρβαρότητα. Ακολουθούν οι μαρτυρίες
τους.

Είμαι ο *, είμαι που τη Σομαλία τζιαι ζω στην Πουρνάρα. Εν δύσκολη η ζωή στο camp, ένεν ασφαλές
για τους Σομαλούς τζιαμέ, εν καλλύττερα δαμέ. Η ζωή τζιαμέ εν χάλια. Έσσιει πολλούς ανθρώπους
που πολλές χώρες. Ο στρατός τζιαι οι φύλακες εν μας βοηθούν ποττέ, ούτε καν άμαν αρρωστούμε.
Θέλω μια νέα αρχή, θέλω να έχω μέλλον, θέλω να πάω σχολείο, να μάθω ελληνικά, θέλω να μάθω τα
πάντα. Εν θέλω να πάω πίσω Πουρνάρα ποττέ. Σοβαρομιλώ. Εν ούλλα λάθος τζιαμέ. Πολλοί εν
άρρωστοι, μοιραζούμαστε κρεβάθκια.

Είμαι ο *, είμαι στην Πουρνάρα για 7 μήνες. Όποτε πάω να ζητήσω βοήθεια που τους φύλακες λαλούν
μου εν μπορούν να με βοηθήσουν. Όταν θέλω να πω κάτι στην υπεύθυνη απλά κλείει μου την πόρτα
τζιαι λαλεί μου να φύω. Έχω έναν αρφό που εν στη Φινλανδία, ήρτα δαμέ για βοήθεια αλλά βοήθεια
εν πιάννω. Το φαΐ στην Πουρνάρα ένεν καλό, κάμνει σε να πρέπει να πάεις τουαλέττα ή μπορεί να
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κάμεις τζιαι εμετό. Πολλύς κόσμος σαν εμένα εν στην Πουρνάρα για 7 με 10 μήνες. Έσσιει σχεδόν 20
άτομα σε ένα δωμάτιο τζιαι ούλλοι μοιραζούμαστε κρεβάθκια. Κανένας εν έρκεται να μας βοηθήσει,
εν θέλω να πάω πίσω. Αν πάω πίσω Πουρνάρα εννα αυτοκτονήσω.

Είμαι ο *, είμαι στην Πουρνάρα για 2 μήνες τζιαι έχω αναπηρία. Στην Πουρνάρα εν μας διούν
αναπηρικό καροτσάκι. Εν μπορώ να πάω τουαλέττα ή στην ουρά του φαγητού μόνος μου, μόνο οι
Σομαλοί αδερφοί μου με βοηθούν, κουβαλούν με που τους ώμους τζιαι βοηθούν με να πάω τουαλέττα
ή για να πιάω φαΐ. Κάθε μέρα πάω στη διεύθυνση τζιαμέ, εν βοηθά κανένας. Όταν τους χτυπάς την
πόρτα αννοίουν την τζιαι μετά κλείουν σου την μέστα μούτρα αμέσως, απλά λαλούν σου να φύεις. Εν
θέλω να πάω πίσω Πουρνάρα.

Είμαι ο *, είμαι στην Πουρνάρα για 5 μήνες, είμαι δαμέ για βοήθεια. Έχω θέματα με την καρδία μου,
είμαι διαβητικός. Οι γιατροί είπαν μου να πάει η κηδεμόνας μου, αλλά όταν πάει εν της λαλούν
τίποτε. Είπα του τμήματος ευημερίας πάλε, τζιαι είπαν μου εννα πάω στον γιατρό αλλά έσσιει 5
μήνες καρτερώ γιατρό. Ξέρεις, οι διαβητικοί έχουν θέμα με τα νεφρά, θέλω να πιάω φάρμακα τζιαι
να κάμω μιαν ακτινογραφία για να τσεκάρω τους πνεύμονες τζιαι τα όργανα μου. Έσσιει μόνο 2
τουαλέττες στην Πουρνάρα για 300 ανήλικους. Αν θέλεις να πάεις τουαλέττα πρέπει να περιμένεις 2
ή 3 ώρες ουρά. Τωρά είμαι καλά τζιαι νιώθω ασφαλής δαμέ, οι άνθρωποι δαμέ βοηθούν με οπότε εν
θέλω να πάω πίσω Πουρνάρα.

Είμαι ο * τζιαι είμαι στην Πουρνάρα για πάνω που 4-5 μήνες. Έσσιει πολλά προβλήματα γιατί
μεινίσκει τόσος κόσμος τζιαμέ τζιαι κάποτε τσακκώνουνται μεταξύ τους. Χρειάζουμαι βοήθεια που
την Κύπρο, εν έχω οικογένεια τζιαι η χώρα μου έσσιει πολλά προβλήματα, γι’ αυτό ήρτα δαμέ.
Έπρεπε να αφήκω την οικογένεια μου, κάποιοι εν στο Ηνωμένο Βασίλειο τζιαι ελπίζω να τους δω στο
μέλλον. Θέλω να έχω μέλλον στη ζωή μου, γι’ αυτό είμαι δαμέ. Όταν μιλώ στον κηδεμόνα μου λαλεί
μου καρτέρα αλλά εν έχω άλλη υπομονή, ένεν τζιείνος που μεινίσκει στην Πουρνάρα, εν εγώ.
Χρειάζουμαι βοήθεια. Χρειάζουμαι την οικογένεια μου. Χρειαζούμαστε τόπο να παίζουμε παιχνίθκια
στην Πουρνάρα, μάππα, χρειαζούμαστε τόπους να μελετούμε, πρέπει να μάθουμε τη γλώσσα της
χώρας. Η Πουρνάρα ένεν καλή για μας, πρέπει να πάμε σχολείο, να θκιεβάζουμε. Θέλουμε μια νέα
ζωή, γιατί η χώρας μας ένεν ασφαλής για μας. Αν πάεις τζιαμέ εννα το δεις πως εν η ζωή.

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, antifa λευkoşa (Ομάδα), Ηλεκτρονικά Άρθρα, Μεταναστευτικό,
Ζητήματα Μεταναστών στην Κύπρο, Δεκαετία 2020-2029, 2022, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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